
 
 

 
 
 
DataHub ist der aufstrebende Schweizer End-to-End-Service-Provider für ICT-Dienstleistungen: 
unkompliziert, agil und als KMU auch sehr persönlich. 
Mit einem Team von 15 erfahrenen Profis stellt DataHub ein einzigartiges Angebot für End-to-End 
(E2E) Services in den Bereichen Data Center,  
Connectivity und Cloud für Service Provider und Geschäftskunden bereit. Basis dafür ist das eigene 
Data Center in Biel. 
Hinzu kommt unser 2‘400 Kilometer langes Glasfasernetz. Kurz: DataHub ist die neue, interessante 
Alternative im ICT-Markt. 
  
Werden Sie Teil unseres Teams. Tragen Sie durch Ihre Arbeit und Persönlichkeit zu unserem Erfolg 
bei.  
Zur Verstärkung am Standort Biel suchen wir per 1. Juli 2018 eine dienstleistungsorientierte/n und 
kontaktfreudige/n 

Data Center Techniker/in 

  
Ihr Aufgabenbereich 

 Betrieb, Wartung, Inspektion, Instandhaltung und Störungsbehebung der technischen 
Gebäudeausstattung 

 Betreiben und verwalten der Sicherheits- und Überwachungsanlagen 
 Planung und Ausführung von internen Erweiterungen (Strom, Netzwerk, Videoüberwachung, 

BMS etc.) 
 Kleinere Reparaturen, sowie energetische und sicherheitstechnische Optimierungen der 

Anlagen im laufenden unterbruchsfreien Betrieb 
 Organisation, Betreuung und Kontrolle von Service-, Wartungs- und Fremdfirmen sowie 

Ausbauarbeiten zur Sicherung der Anlagenverfügbarkeit 
 Durchführung von Schalthandlungen an den technischen Anlagen mit Arbeitsbeschreibungen 
 Dokumentation der technischen Anlagen und Reporting der durchgeführten Tätigkeiten 
 Übernahme von Security-Dienstleistungen 
 Durchführung von Customer Services und Remote Hands 
 Bereitschaftsdienst 

  
Ihr Profil: 

 Abgeschlossene Berufsausbildung als Elektromonteur/in EFZ, Kältemonteur mit Flair für 
elektrische Installationen  

 Erfahrung im Bedienen, Warten und Instandsetzen von elektrotechnischen Anlagen, Kälte-, 
Klima- und RLT-Anlagen sowie rechenzentrumsspezifischer Infrastruktur und Netzwerke von 
Vorteil 

 Sehr gutes technisches Verständnis 
 Einwandfreie Deutschkenntnisse, Englisch und Französisch von Vorteil 
 Versierter Umgang mit den MS-Office Anwendungen 
 Freude am telefonischen und persönlichen Kontakt mit unserer Kundschaft 
 Lösungsorientierte, selbstständige, zuverlässige und effiziente Arbeitsweise 
 Gepflegte Erscheinung 
 Motiviert, Teamfähigkeit, hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität 
 Wohnhaft in der näheren Umgebung von des Arbeitsortes 

  



 
 
 
 
Arbeitsort: 
Tennisweg 6, 2504 Biel 
  
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen 
Bewerbungsunterlagen inklusive frühestmöglichem Eintrittsdatum und Gehaltsvorstellung. 
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung - am besten direkt per Mail.  
 
Für den Bewerbungsprozess benötigen wir folgende Unterlagen: 

 Ihren detaillierten Lebenslauf mit Foto 
 Zeugnisse 

  
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
  
Ihr Kontakt: 
  
Data Center Biel AG 
Stephan Boss 
Data Center Manager 
Tennisweg 6 
CH-2504 Biel 
Mob:     +41 79 251 41 90 
Mail:      boss@data-hub.ch 
Web:     www.data-hub.ch 
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